

## ПОСТАНОВА

23.06.99

№ 206

Про перелік заходів щодо поповнення установ НАН України науковою молоддю та посилення роботи з молодими вченими і спеціалістами НАН України

На виконання постанов Президії НАН України від 15.12.98 № 418 та від 26.05.66 № 175 секції, відділення НАН України, установи при Президії НАН України розглянули накопичений досвід, існуючі форми та стан роботи з науковою молоддю в установах НАН України і подали пропозиції щодо активізації зазначеної роботи. Комісія по роботі з молоддю НАН України, узагальнивши вказані матеріали, сформувала зведений перелік відповідних заходів.

Президія НАН України постановляє:

1. Затвердити Перелік заходів щодо поповнення установ Національної академії наук України науковою молоддю та посилення роботи з молодими вченими і спеціалістами НАН України (додаток).
2. Контроль за виконанням цієї постанови покласти на Науково-організаційний відділ Президії НАН України та Комісію по роботі з молоддю НАН України.

Президент Національної академії наук  
України  
академік НАН України

Б.Є.Патон

Перший віце-президент -  
головний учений секретар Національної  
академії наук України  
академік НАН України

А.П.Шпак

Д о д а т о к  
до постанови Президії НАН України  
від 23.06.1999р. N 206

Перелік заходів щодо поповнення установ Національної академії наук України науковою молоддю та посилення роботи з молодими вченими і спеціалістами НАН України

	Назва заходу	Відповідальні за виконання	Термін виконан.
1.	Організувати внесення на розгляд Ради президентів академій наук України та Міжвідомчої ради з координації фундаментальних досліджень в Україні, що створюється, питань реалізації державною нагальних заходів щодо створення сприятливих умов для залучення до наукової діяльності здібної молоді, підготовки фахівців з підвищеним творчим потенціалом та закріплення талановитих молодих учених у сфері науки	академік НАН України А.П.Шпак, НОВ Президії НАН України	III-IV кв. 1999р.
2.	Організувати внесення на розгляд чергового засідання Ради Міжнародної асоціації академій наук питання щодо поповнення академій наук молоддю науковою зміною та закріплення наукових кадрів	академік НАН України А.П.Шпак, НОВ Президії НАН України	протягом року
3.	Організувати проведення періодич-них академічних читань, присвяче-них пам'яті видатних учених та розвитку відповідних галузей і напрямів науки, залучаючи до участі в них молодих науковців	академіки-секретарі відділень НАН України	один раз на два-три роки
4.	Розглядати на засіданнях бюро секцій та відділень НАН України питання підготовки в інтересах НАН України спеціалістів з підвищеним творчим потенціалом у відділеннях цільової підготовки НАН України, що діють при Київському національному університеті ім.Тараса Шевченка, Національному технічному ун-ті	голови секцій, академіки-секретарі відділень НАН України	щорічно

	(НТУУ) “КПІ”, а також у Фізико-технічному навчально-науковому центрі НАН України і у НТУУ “КПІ” на фізико-технічному факультеті Міносвіти України і НАН України, з залученням їх керівників		
5.	Проводити спільні засідання бюро відділення НАН України з вченими радами факультетів провідних університетів, присвячені питанням роботи з науковою молоддю	академіки-секретарі відділень НАН України	щорічно
6.	Практикувати щорічне проведення конференцій молодих учених в наукових установах НАН України, відзначення кращих наукових доповідей та публікацію матеріалів конференцій	бюро відділень НАН України, керівники наукових установ НАН України	постійно
7.	Проробити з міськими та обласними державними адміністраціями регіону питання про встановлення персональних стипендій (на конкурсних засадах) для молодих науковців наукових установ НАН України за рахунок коштів місцевого бюджету	голови наукових центрів НАН України	1999р.
8.	Продовжити практику цільової підготовки спеціалістів фізико-технічного профілю в межах співробітництва Московського фізико-технічного інституту і Фізико-технічного навчально-наукового центру НАН України	чл.-кор. НАН України В.Т.Черепін	
9.	Створити при вчених радах наукових установ НАН України постійно діючі комісії по роботі з науковою молоддю на чолі із заступником директора по науковій роботі	керівники наукових установ НАН України	1999 р.
10	Створити (відновити) ради молодих вчених і спеціалістів в наукових установах НАН України	керівники наукових установ НАН України	1999 р.

11	Розглянути на засіданнях вчених рад наукових установ питання залучення до наукової роботи здібної молоді та посилення роботи з молодими науковцями. Результати розгляду передати до Комісії по роботі з молоддю НАН України для узагальнення	керівники наукових установ НАН України	до 1 грудня 1999 р.
12	Встановити (відновити), виходячи із фінансових можливостей наукової установи, призначення молодим науковцям (за рахунок позабюджетних коштів) стипендій імені видатних учених-колишніх працівників цих наукових установ, або стипендій дирекції наукової установи	керівники наукових установ НАН України	1999 р.
13	Управлінню справами НАН України продовжити опрацювання з Київською держадміністрацією питань забезпечення житлом вчених і спеціалістів, перш за все молодих фахівців	Керуючий справами НАН України В.В.Арсенюк	

Перший віце-президент -  
головний учений секретар Національної  
академії наук України

академік НАН України

А.П.Шпак